Zadatak: Zadatke prepiši u bilježnicu na način da brojeve napišeš jedan ispod drugog (pazi da jedinica bude ispod jedinice) i izračunaj ih

1. Zbroji.
264 + 5 =		       463 + 7 =	   	    127 + 7 =
553 + 4 =		       789 + 7 =		    584 + 9 =
442 + 6 =		       545 + 6 =                  947 + 6 =
326 + 3 =		       238 + 8 =                  269 + 9 =

2. Oduzmi.
586 – 3 =	                 655 – 7 =                 877 – 8 =
697 – 4 =	       	       436 – 6 =                 425 – 7 =     
318 – 6 =                        297 – 2 =                 764 – 5 =
216 – 4 =                        548 – 8 =                 252 – 7 =

1. [bookmark: _GoBack]U poštanski ured stiglo je 376 pisama i 6 čestitaka više nego pisama. Koliko je čestitaka stiglo u poštanski ured?

2. Ribar je u srijedu ulovio 238 ribu, a u utorak 6 riba više nego u srijedu. Koliko je riba ulovio u utorak? 

3. Voćar je prijepodne prodao 354 kg oraha, a poslijepodne 8 kg manje nego ujutro. Koliko je kilograma oraha voćar prodao poslijepodne?

4. Jučer je na sajmu prodano 325 praščića, a danas 6 više nego jučer. Koliko je praščića prodano danas na sajmu?
